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Rovnice 3

Anotace:

Pracovni list slouzi k procvi€eni uciva o rovnicich. Zaméfuje se na feSeni
jednoduchych rovnic a provadéni zkousky, vraci se k u¢ivu o mnohoc¢lenech,
poditani s racionalnimi &isly. Cas na praci 45 minut.

Klicova slova: rovnice, mnohocleny
Predmét: Matematika Rocnik: 8.
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Rovnice 3
vypracoval:

1. Doplii do rdamecku vhodné Cislo, tak aby platila rovnost.

+ = -4 + 5
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2. Vypocitej rovni a proved’ zkousku:
a. 5x=2-(x-3)

b. 2-(x—1)=5x+7

c. 3-G-2)=5-(1-2x)

3. Vypocite;j:
a. (x+3y)° =

b. (8x—5y)* =

C (12x - 13y) - (12x + 13y) =

hodnoceni:

N =

Wl = O

12




4. Vypocitej rovnici a proved’ zkousku:
a >-(3-2x)=3-(3x+15)
b. 2-(x—4)—-17=3-1—x)—(7+ 2x)

5. Vypocitej



Rovnice 3

vypracoval:

hodnoceni:
1. Doplii do rdamecku vhodné Cislo, tak aby platila rovnost.
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2. Vypocitej rovni a proved zkousku:

a. 5x=2-(x-3)
5x=2x—-6
5x —2x =—-6
x=-2

b. 2-(x—1)=5x+7
2x —2=5x+7
2x —5x=7+2
—3x=9
x=-3

c. 3-G—x)=5-(1—2x)
1,5—3x=5—-10x
10x—3x=5-1,5
7x = 3,5
x=0,5

3. Vypocitej:
a. (Xx+3y)? =x® +6xy +9x>

L=5x=5(-2)=-10
P=2(x-3)=2-(—2-3)=-10
L=P

L=2(x—-1)=2(-3-1)=-8
P=5x+7=5-(-3)+7=-15+7=-8
L=P

L=3G-05=0
P=5(1-2-05)=0
L=P

b. (8x—5y)* =64x* —80xy + 25y

C (12x - 13y) - (12x + 13y) = 144x> - 169y?

=] = O




4. Vypocitej rovnici a proved’ zkousku:
a --(3-2x) =3 (3x+15)
b. 2-(x—4)—-17=3-1—x)—(7+ 2x)

~-(3—2x) =3 (3x + 1,5) L=2-(3-2-08)=5-2=1
“—x=x+0,5) P=:-(3-05+15)=:-3=1
—-x—-—x=05-1,5 L=P

—2x=-1

x=20,5

2-(x—4)—17=3-(1—x) — (7 + 2x) L=2-3-4)—17 = -19
2x—8—-17=3-3x—7 — 2x P=3-(1-3)—(7+2-3)=-19
2x —25=-5x—-4 L=P

2x+5x=—-4+25

7x = 21

x=3

5. Vypocitej




